Совет родителей Школы формируется по инициативе родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся и воспитанников в целях учета мнения родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся и воспитанников по обеспечению оптимальных условий для организации образовательного процесса, социальной защиты учащихся и воспитанников, единства педагогических требований к учащимся и воспитанникам.
К компетенции Совета родителей Школы относится:  
· установление требований к одежде учащихся совместно с Педагогическим советом и Советом учащихся Школы;
· контроль за созданием необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организацией питания учащихся;
· контроль за созданием условий для занятий учащихся физической культурой и спортом;
· привлечение добровольных имущественных взносов, пожертвований и других не запрещённых законом поступлений;
· предоставление мотивированного мнения при выборе меры дисциплинарного взыскания для учащихся;
· согласование локальных нормативных актов, затрагивающих права и законные интересы учащихся, воспитанников и их законных представителей;
- проведение разъяснительной и консультативной работы среди родителей (законных представителей) об их правах и обязанностях;  
- взаимодействие с педагогическим коллективом Школы по вопросам профилактики правонарушений, безнадзорности и беспризорности среди несовершеннолетних, жестокого обращения с несовершеннолетними;
- взаимодействие с общественными организациями по вопросу пропаганды школьных традиций.   
Выборы членов Совета родителей Школы проводятся ежегодно. Совет родителей Школы возглавляет Председатель, избираемый сроком на один год на первом заседании большинством голосов вновь избранных членов Совета родителей Школы. 
Председатель Совета родителей Школы работает на общественных началах и ведет всю документацию Совета родителей Школы. Решения Совета родителей Школы по вопросам, входящим в его компетенцию, правомочны, если на заседании присутствовало не менее половины его членов. Решения принимаются простым большинством голосов. При равенстве голосов голос Председателя Совета родителей Школы является решающим. 
Совет родителей Школы взаимодействует с Управляющим Советом, Педагогическим советом, Советом учащихся Школы в рамках своей компетенции. 
[bookmark: _GoBack]Порядок деятельности Совета родителей Школы определяется положением о Совете родителей Школы.
