«Бороться и искать! Найти и не сдаваться!»
[bookmark: _GoBack]Здоровье – одна из важных составляющих целостного развития человека, характеризующая его жизнеспособность. Жизнеспособность формируется в процессе воспитания, следовательно, охрана и укрепление здоровья школьников есть актуальная педагогическая задача.
Для того чтобы быть успешным в современном мире необходима и сила и выдержка и выносливость, умение работать в команде и помочь в этом подрастающему поколению должны именно педагогические работники в том числе преподаватели  учителя физической культуры.
Детско-юношеский клуб "Олимп" МБОУ СОШ с.Сторожевое начал свою работу в сентябре 2011 г. Непросто складывался период становления, необходимо было решить многие организационные, кадровые и хозяйственные вопросы, определится по материальной базе. Занятия проводились в только что отстроенном спортивном комплексе, где был спортивный зал,  тренерская, необходимые подсобные помещения, раздевалки, душевые, минимальный набор инвентаря и оборудования. 
 Детско-юношеский клуб физической подготовки создан с целью организации спортивно-массовой и оздоровительной работы среди учащихся.  Основные цели клуба - развитие массовой физической культуры среди детей и подростков, содействие деятельности общеобразовательный школы и окружающего социума. Приоритетные задачи:
-привлечение максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям спортом, направленным на развитие их личности, утверждение здорового образа жизни, воспитание физических, морально-этических и волевых качеств;
            -улучшение состояния здоровья, включая физическое развитие;
            -повышение уровня физической подготовленности и спортивных результатов с учетом индивидуальных особенностей и требований программ по видам спорта; профилактика вредных привычек и правонарушений;
Территория школы имеет самостоятельный земельный участок  с рациональным размещением зон (спортивной, отдыха, хозяйственной), который имеет ограждения, что позволяет поддерживать чистоту и порядок на территории. Школа имеет спортивную площадку для волейбола и футбола и для проведения физкультурно-оздоровительных мероприятий на свежем воздухе. 
Основные виды спорта культивируемые в ДЮСК "Олимп" - волейбол, футбол, хоккей и гимнастика, баскетбол.   
С 2014-2015 организована работа по внедрению Комплекса «ГТО» среди обучающихся школы.  
Педагоги, работающие в спортивном клубе «Олимп» много лет своей педагогической деятельности отдали спортивно-оздоровительной работе. Среди них Бурых Любовь Ивановна - руководитель ФСК, Мишаков Андрей Васильевич, Якушева Екатерина Семеновна, Черных Юрий Михайлович. 
В школе богатые спортивные традиции:
- ежегодно проводятся Дни Здоровья, целью которых является популяризация ЗОЖ, организация активного здорового отдыха, основанного на русских традиционных спортивных играх - состязаниях;
- спортивно-массовые мероприятия, туристические выходы детей, организованные совместно с родителями; соревнования команд: «Родители» – «дети» по волейболу, баскетболу, лыжным гонкам, «Папа, мама, я – дружная семья»;
- на протяжении многих ребята нашей школы уверенно лидируют в районной Спартакиаде школьников.
- организация плановой внеклассной работы по физической культуре через работу спортивных секций и кружков («Волейбол», «Баскетбол», «Лыжи», «Теннис»,  шахматы, «Фитнес – аэробика», «Футбол», «Допризывник», «Грация»);
- ежегодное участие в районных и областных соревнованиях «Президентские игры» и «Президентские состязания»
В рамках социальной деятельности клуба можно отметить следующие направления:
· школа – центр спортивно-массового отдыха в микрорайоне села;
· вовлечение трудных детей в секции и мероприятия  клуба;
· привлечение родителей к сотрудничеству в ФСК,
· организованный спортивный досуг в каникулярное время через  краткосрочные спортивные модули,
· вовлечение родителей в физкультурно-массовые мероприятия школы.
 Деятельность совета ФСК и волонтеров из членов клуба позволит пропагандировать здоровый образ жизни, профилактику вредных привычек через связь со СМИ, выпуск буклетов, фотогазет, создания и обновления странички ФСК «Олимп» на школьном сайте. 

